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Deutschland 

557 Danzig,      Danziger  Kreuz.    2. Klasse  am  Band,  Bronze  vergoldet.  ( Band fehlt ).   Hersteller   HÜLSE   BERLIN.
............................................................................................................................................Getragenes Originalstück 350,-

 

558 Preußen,    Silberne Schießpreismedaille o.J.  (Weigand).  Wilhelm II.  DEM BESTEN SCHÜTZEN.  38 mm.  28,94 g. 
Sommer W 90/1................................................................................................................... Öse entfernt, sehr schön 40,-

 

559  - LOT von 5 Stück.  Große Ordensspange mit Medaille Verdienst um den Staat in Silber; 1870/71 Kriegserinnerungs-
medaille; Centenarmedaille 1897; aufgelegte Landwehrdienstauszeichnung II. Klasse in Stoff;  dazu  Auszeichnung 
des preußischen Landeskriegerverbandes für 50jährige Mitgliedschaft. ....................................................................... 90,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

560 Preußen,   Fünf Orden :  Eisernes Kreuz I. Klasse 1914  (gewölbt  mit Silberstempel  "800"); Eisernes Kreuz II. Klasse
1914; Verwundetenabzeichen  in  Schwarz  I. Weltkrieg;  Kriegserinnerungskreuz  1914-18  und  preuß.  Dienstaus-
zeichnung für 9 Jahre. .................................................................................................................................................... 120,-

 

561  - Vier Orden :  Eisernes Kreuz I. Klasse 1914 (gewölbt); Eisernes Kreuz  II. Klasse  1914;  Verwundetenabzeichen  in 
Schwarz   I. Weltkrieg;   Kriegserinnerungskreuz  1914-18;  drei   Knopflochminiaturen   und   eine   Interimsspange. 
LOT 8 Stück.................................................................................................................................................................... 120,-
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562 Preußen,    Kriegserinnerungsmedaille 1870/71;  Silberne Medaille "Verdienst um  den  Staat"  und  Centenarmedaille
1897.  Jeweils mit Miniatur.  LOT 6 Stück. ..................................................................................................................... 50,-

 

563  - Weiße Porzellanmedaille 1926 (KPM, Berlin).    Medaille des preußischen Ministeriums des Innern – Große  Polizei-
ausstellung Berlin 1926.  102 mm. ....................................................................................... Vorzüglich - prägefrisch 60,-

 

564 Deutsches Reich,      Große  Ordensspange  mit  drei  Auszeichnungen.    Eisernes  Kreuz  II. Klasse  1914;   Kriegs-
erinnerungskreuz 1914-18 und Chinadenkmünze in Bronze 1901. Dazu Urkunde vom 20.Oktober 1901(beschnitten 
und beschädigt).  Stempel "Ostasiatische Besatzungsbrigade, Ablösungskommando 2. Transportbatl.".  Unterschrift 
"Wittekind" und Unterschrift "Major und Transportführer"............................................................................................... 120,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

565 Deutsches Reich,    Große Ordensspange  (FR. BORCHARD HANNOVER) mit 7 Auszeichnungen.   Eisernes  Kreuz 
II. Klasse  1914; Kriegserinnerungskreuz  1914-18;    Dienstauszeichnung  der  Luftwaffe für 12 Jahre;    Dienstaus-
zeichnung   der  Luftwaffe  für  4 Jahre;  Sudetenmedaille;   Ungarische   Kriegserinnerungsmedaille   1914-18   und 
Bulgarische  Kriegs-erinnerungsmedaille 1915-18;  dazu  Interimsspange  mit  vier  Bändern  und  ein  kleines  Foto 
"Luftwaffe"....................................................................................................................................................................... 150,-

 

566  - Patriotischer Pfennig 1914. Private Prägung mit herausgearbeitetem Kopf der Germania. Mit Bügelöse. Weißmetall. 
17,3 mm....................................................................................................................................................... Vorzüglich 25,-
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567 Deutsches Reich,   Ehrenmedaille des Kyffhäuserbundes mit fünf Gefechtsspangen; Medaille der Deutschen  Ehren-
legion und Kriegserinnerungskreuz 1914-18.  LOT 3 Stück........................................................................................... 50,-

568  - LOT von 3 Stück.  Verwundetenabzeichen in Schwarz I. Weltkrieg; Anstecknadel mit drei Miniaturen und Abzeichen 
der DLRG........................................................................................................................................................................ 25,-

569  - LOT von 9 Stück. Eisernes Kreuz I. Klasse (grade, Hersteller "KO"); Eisernes Kreuz II. Klasse 1914(Hersteller "KO") 
Kriegsverdienstkreuz   1939;    Kriegserinnerungskreuz  1914 - 18;     Österr.  Kriegserinnerungsmedaille   1914-18; 
Verwundetenabzeichen in Silber mit DRGM-Markierung; Interimsspange mit 5 Bändern und  Miniaturnadel  mit  drei 
Orden.............................................................................................................................................................................. 150,-

570 Drittes Reich,   Drei Orden und eine Erkennungsmarke.  Eisernes Kreuz II. Klasse 1939  "Hersteller  in  der  Bandöse 
"7";    Medaille  Winterschlacht  im  Osten   "Hersteller  in  der  Bandöse  "6.";   Verwundetenabzeichen  in  Schwarz 
"Hersteller 100" dazu Erkennungsmarke des ST. Kp. FÜS. E. BTL. 68......................................................................... 100,-

571  - SA-Sportabzeichen in Bronze (nummeriert); Sportabzeichen "DRL"  mit  Hakenkreuz  "Hersteller  FERD. WAGNER" 
und HJ-Leistungsabzeichen III. Stufe in Silber, Leichtmetall.  LOT 3 Stück. ................................................................. 80,-

572 Drittes Reich,   Wehrpaß.   Fährenbau in Constanza in Rumänien.  Eingetragen  die  rumänische  Kriegserinnerungs-
medaille dazu Anschreiben für die Ostmedaille, beigegeben  Ausmusterungsschein  12. Februar 1943.  Dazu  beide 
Orden am Band .............................................................................................................................................................. 60,-
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573 Drittes Reich,    LOT von 6 Abzeichen und Orden............................................................................................................ 80,-

574  - Dienstbrosche des weiblichen Arbeitsdienstes.  Zink. .................................................................................................... 40,-

575  - Einseitige Leichtmetallmedaille  1938.    NSFK  Reichswettkämpfe  des  NS - Fliegerkorps  Kassel   12. - 14.8.1938. 
Kaiser 1239.  81,5 mm.  62,45 g.................................................................................................................. Vorzüglich 100,-

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 L O T S      L O T S      L O T S 

576 LOT von 4 Stück.  Preuß. Kriegshilfsdienstkreuz  mit  Band;  Vaterländischer  Frauenverein  (Gußeisen,  nummeriert); 
Emaillierte Brosche aus Wien und  Gedenkarmband  mit  russischen  10 Kopekenstücken,  emailliertes  Rotkreuz und 
"Hindenburg-Anhänger"...................................................................................................................................................... 60,-

577 Ansteckabzeichen (Messing) des badischen Kriegervereins in Berlin;  Silbernes Medaillon 1917 (990) vom badischen 
Kriegerverein  zur  Kriegsweihnacht,   im  Originalklappetui;   Eisenmedaille  1916   "Gold  gab  ich  zur  Wehr...."  und 
Uhrenkette 1916 "Gold gab ich zur Wehr....".  LOT 4 Stück. ............................................................................................. 50,-

578 LOT von 6 Stück.  Preuß.  Rotkreuzmedaille  III. Klasse  in  Zink;  Kriegserinnerungskreuz  1914-18  ohne  Schwerter; 
Österr. Kriegserinnerungsmedaille 1914-18;  Ungarische Kriegsmedaille 1914-18 für Nichtkämpfer  und  Drittes Reich, 
Beamtenkreuz für 25. Jahre; dazu Knopflochminiaturbänder  mit  anhängender  Miniatur  des  Kriegsverdienstkreuzes 
1914-18 ohne Schwerter. ................................................................................................................................................... 50,-
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 L O T S      L O T S      L O T S 
 

579 LOT von 7 Abzeichen/Orden für  eine  Frau.   Preuß.  Kriegshilfsdienstkreuz;   Medaille  für  Volkspflege  mit  Miniatur; 
Mitgliedsabzeichen des DRK (3. Reich);  Beamtenkreuz für 25 Jahre (3. Reich); Kriegsverdienstkreuz ohne Schwerter 
II. Klasse und Mutterkreuz in Silber.................................................................................................................................... 100,-

 

 

 

 

 

 

 
Deutsche Demokratische Republik 

580 LOT von 3 Auszeichnungen.  Vaterländischer  Verdienstorden  in  Bronze;  Vaterländischer  Verdienstorden  in  Silber 
(versilbert) und Hufelandmedaille in Bronze.  Alle im Originaletui. .................................................................................... 80,-

 

581 LOT  von  cirka  150  meist  verschiedenen   Orden,   Medaillen  und  Abzeichen.      Von   verschiedenen   staatlichen 
Organisationen, Vereinen, Verbänden etc.  Meist in Etuis verpackt.  Beigegeben einige Dubletten. ................................ 200,-

 

Ausland 

582 Italien,   Ritterkreuz vom Kronenorden in Gold.................................................................................................................. 80,-
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Zeitgeschichte  -  Militaria 

 
583 Ein Paar Epauletten für einen  Major  aus  Preußen  der  Artillerieschule  in  Jüterbog.    Im  großen  Originalbehältnis.

...........................................................................................................................................................Sehr guter Zustand 350,-
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

584 Koppelschloß der HJ in Aluminiumausführung mit Herstellermarkierungen. ..................................................................... 50,-
 
 

585 Feldbindenkoppelschloß  des  Reichsarbeitsdienstes.      Aluminiumausführung  mit  Herstellerzeichen  Assmann und 
DRGM "37".  Mit Gegenschließe. ....................................................................................................................................... 100,-




